



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.
levelezési cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 49.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Az „Ungarndeutsche” című magazinműsor megvalósításához szükséges egyedi kérelem benyújtása

ELŐTERJESZTÉS

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

2022. december 8-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Farkas Pál Györgyné elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Farkas Pál Györgyné elnök
Dr. Horváth Annamária köznevelési referens**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1 + 3 oldal

Tisztelt Képviselő-testület!

Az idei évben már önkormányzatunk közreműködésével valósult meg Szekszárdon a Tolnatáj Televízió műsorában heti rendszerességgel látható „Ungarndeutsche” című német nemzetiségi magazinműsor.

A műsor az elmúlt évhez hasonlóan Szekszárdon kívül Tolna megyében, Baranya megyében és Bács-Kiskun megye nyugati területén is látható, továbbá interneten és a Facebookon is elérhető.

A műsor illeszkedik a *Magyarországi Németek Országos Önkormányzata stratégiája 2020-ig* című kiadvány V. fejezetében megfogalmazott, a magyarországi németiség média-megjelenését elősegítő célkitűzésekhez.

A műsor a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságának támogatásával valósult meg, azonban a támogatás csak erre az évre szólt. Információim szerint az Államtitkárság továbbra is támogatná a magazinműsort, ezért döntenünk kellene arról, hogy a 2023-as évben is vállalnánk-e a műsor elkészítéséhez szükséges közreműködői szerepet.

A magazinműsor szakmai koncepciója változatlan, a Tolna, Baranya és Bács-Kiskun megyében élő hazai németiség mindennapjait mutatja be.

Feladatunk nem változna, az előző évhez hasonlóan továbbra is önkormányzatunk tartaná a kapcsolatot az Államtitkársággal, ahová egyedi kérelmet kellene benyújtanunk a műsor támogatása céljából. Az Államtitkárság támogató döntése alapján a támogatást a Bethlen Gábor Alapkezelő Támogatói Okirat alapján nyújtja majd önkormányzatunk mint Kedvezményezett részére, amit a műsort gyártó a szekszárdi székhelyű MECSEK RTV Kft.-vel mint Televízióval kötött szerződés alapján a műsor elkészítéséhez történő támogatásként adunk át részükre.

A Televízió vállalja, hogy a Támogatói Okirat mellékletét képező szakmai program és költségterv, valamint a műsorgyártásra vonatkozó szerződés tervezetét részünkre elkészíti, ez az idei évben is így történt.

A szerződés alapján a Televízió negyedévente DVD formátumban az önkormányzat részére átadja az elkészült és adásba került műsorokat, mely a következő év elején esedékes elszámolás részét képezi. A Televízió vállalja továbbá, hogy az éves elszámoláshoz szükséges szakmai beszámoló tervezetét is összeállítja.

A 2022. évi beszámoló esedékessége 2023. január 15.

Az első év tapasztalatai alapján önkormányzatunk számára ezen projektben való közreműködés további feladatot vagy egyéb felelősségvállalást nem jelentett, viszont közreműködésünkkel a magyarországi németek a 2023. évben is megkaphatnák ezt a rólunk szóló, a dél-dunántúli régióban hetente jelentkező magazinműsort, amely kábeltelevízió

keresztül nemcsak a Tolnatáj és Pannon Televízió nézőihez, hanem interneten, valamint a televíziók Facebook-oldalán keresztül több tízezer honfitársunkhoz is eljut!

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2022. december 6.

**Farkas Pál Györgyné
elnök**

Határozati javaslat

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
..../2022. (XII. ...) határozata
az „Ungarndeutsche” című magazinműsor megvalósításához szükséges egyedi kérelem
benyújtásáról

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. – mint az „Ungarndeutsche” című magazinműsor 2023. évi gyártását támogató önkormányzati közreműködő – pénzügyi támogatást igénylő egyedi kérelemmel fordul a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságához (a továbbiakban: Államtitkárság);

Határidő: 2022. december 8.
Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

2. az Államtitkárság támogató döntése alapján a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. felhívására benyújtja a Támogatói Okirat aláírásához szükséges dokumentumokat;

Határidő: a felhívásban foglaltak szerint
Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

3. felhatalmazza elnökét a Támogatói Okirat aláírására;

Határidő: a támogatói okirat kézhezvételét követő 5 napon belül
Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

4. felhívja elnökét, hogy jelen határozat végrehajtása céljából az egyedi kérelem benyújtásához szükséges nyilatkozatokat tegye meg és az előírt dokumentumokat juttassa el az Államtitkárságra;

Határidő: 2022. december 21.
Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök

5. felhatalmazza elnökét, hogy pozitív elbírálás esetén a műsor 2023. évi gyártására vonatkozó szerződést a MECSEK RTV Kft.-vel aláírja.

Határidő: a támogatói okirat kézhezvételét követő 8 napon belül
Felelős: Farkas Pál Györgyné elnök